



要绿水青山,不要黑色GDP

灌云铁腕整治推动化工园区转型升级

近年来,灌云县始终坚持把化工园区整治作为事关全县经济高质量发展、安全发展、绿色发展的一件大事,摆上重要位置,以铁的决心、铁的手腕和铁的纪律,举全县之力重拳出击,强势推进,取得了明显成效。

王晓宇 王成 李慧



化工园区绿化整治后的面貌 通讯员供图

灌云县委、县政府明确提出坚决不要黑色GDP、带血GDP,既把环境整治作为义不容辞的政治责任,更作为转型升级的重大契机,坚决贯彻执行中央、省市关于生态文明建设和化工园区整治的决策部署。县委、县政府主要领导亲自抓环境问题整改,每周都到现场督查会办,及时解决存在的问题,加快推进整改工作。

自2016年11月中央环保督察反馈问题以来,灌云共立案查处环境违法案件345件,移交公安10起,行政拘留4人,刑事拘留9人,查封扣押40起。省环保厅挂牌督办中的10家环境违法企业均已依法查处到位;省市交办的55家环境违法企业,其中7家由市环保局查处;对30家下达了行政处罚决定书……2016年12月份,灌云县邀请省环境产业技术研究院及南工大12名专家,对125家企业885个生产产品进行

全面核查,分别排出环保明令禁止、限制类企业和产品名单。

今年2月初,灌云县组织对园区所有化工企业进行拉网式排查,并进行综合评价,按照评价结果将所有化工企业分成A、B、C三个等级。对A档企业主动服务,在企业技改、财政扶持等方面予以重点支持;对B档企业督促其做好整治提升工作,未能按时完成整治任务的降为C档;对C档企业弱化资源配置,引导其主动退出。

此外,该县在环保设施建设上投入重金,“十三五”以来,全县累计投入资金达36亿元,化工集中区各项环保基础设施配套不断完善。胜科(连云港)水务有限公司提标改造工程完工,满足园区污水处理需求;新港污水处理中心建成并完成调试,具备进水处理条件;华能集团2台25MW级背压式热电联产机组及配套供热管网建成实现正常

运行,园区企业自建的燃煤锅炉已全部拆除到位;光大环保公司1万吨/年危险废物焚烧项目已稳定运行。

“下一步,我们将做好加法,坚持‘减化、转型’两手齐抓。”灌云县长朱兴波说,加法,就是加快培育发展新动能,加快转型升级步伐。一方面是鼓励体量较大、环保基础设施较好的企业加强技改创新。另一方面,充分依托灌云独特的综合交通优势和港口资源优势,加快建设区域性海河联运枢纽中心,着力打造港口物流、新材料、新能源、海工装备、木材加工、节能环保等六大基地,全力建设全省绿色循环示范园区。减法,就是坚决淘汰一批高投入、高消耗、高污染、低效益的企业;同时,严格项目准入条件,严格执行环境影响评价要求,绝不新上一个环保安全不达标项目,全力打赢污染防治攻坚战。

民警牵线,流浪18年的陕西汉子回家了

近日,在连云港市公安局西墅边防派出所民警的帮助下,一对失联了18年的父子得以团聚。

6月19日,西墅边防派出所副教导员叶超在走访中发现,一名租住在辖区内的外地男子没有身份证及居住证。发现该男子像有心事的样子,叶超便耐心开导。男子称自己姓雒,陕西人,2000年在家做生意失败后离家出走,下决心混好再回家,结果一直不顺,由于内心对家人愧疚,无颜面对家人,所以与家里失去联系18年。

回到所里后,叶超立即与雒某户籍地派出所联系,后经当地派出所辗转多处寻找到其父亲,其父亲听到雒某在连云港的消息后,声泪俱下地向民警诉说寻找经历。接下来的日子,民警多次上门找到雒某做思想工作,在民警的劝导下,雒某逐渐解开心结希望见到家人。

近日,雒某在失联18年后,终于再次见到了父亲和舅舅,三人团聚相拥而泣,雒某不停忏悔。在叶超的帮助下,三人踏上了回乡的火车。 王晓宇 于忠湖

5起涉毒案集中宣判

6月26日,国际禁毒日当天,在连云港市中级人民法院统一组织下,全市法院集中对5起涉毒案件的10名被告人进行公开宣判,有效震慑毒品犯罪分子。

当天上午9点半,连云港市中级人民法院对赵某等人贩卖、制造毒品罪进行公开宣判,其中1人被判死刑,1人被判死缓。同一时间,灌云和灌南法院亦集中对涉毒案件被告人进行公开宣判。当天上午,东海、灌云、海州等三地法院分别组织召开新闻发布会,并公布毒品犯罪典型案例。连云港

法院开展法律宣传活动,进一步增强全民禁毒、防毒意识。

据介绍,2017年以来,连云港全市法院共新收毒品类案件432件497人,判决426件506人,在全部刑事案件中占比为11.4%。

下一步,全市法院将进一步深化与各机关合作,依法严厉打击毒品违法犯罪,坚决铲除毒品问题滋生蔓延的土壤,深入开展毒品预防宣传教育,在全社会形成自觉抵制毒品的浓厚氛围。

王晓宇 张继龙 赵丽君 陈珍珠

不出家门就能寻医问药

连云港市互联网医院启动

为积极响应国务院《关于促进“互联网+医疗健康”发展的意见》,贯彻落实连云港市委市政府高质发展、后发先至三年行动计划,推进实施健康连云港战略,6月25日,连云港互联网医院(港城云医院)在连云港市第二人民医院启动运行,市委书记项雪龙等市领导出席启动仪式。

王晓宇 穆文玲 孙利



市领导参观互联网医院 医院供图

据了解,连云港市互联网医院是该市第二人民医院与江苏康缘集团有限责任公司共同推出的智慧医疗平台,也是全省首家依托实体三甲综合医院建设的互联网医院。该平台充分运用互联网技术和现代化医药终端服务体系,将实体医院的整体功能搬迁至云端,线下医院服务同步无缝对接,为百姓提供省心省力的创新优质医疗服务,打造“医生无边界、患者无疆域”的“医院+互联网”的新医疗服务模式。

据连云港市第二人民医院院长施辉介绍,该院自2017年下半年开始,通过比较先进的沃森肿瘤智能诊疗中心、连云港市互联网医院建设,初步构建覆盖

诊前、诊中、诊后的线上线下一体化医疗服务模式,畅通上下游诊疗通道,结合董家鸿院士工作室、徐泽宽名医工作室等,和北京清华长庚医院、江苏省人民医院、上海瑞金医院等上游医疗资源实现远程医疗;畅通医联体机构内的线上就医,做好下游4家二级医院、29个乡镇卫生院远程指导。通过可穿戴设备和人工智能(AI)辅助系统的应用实现线上、线下医疗联动、分级诊疗、健康宣教的改革创新,开创居家养老、医养结合的新模式,代表着全市医疗事业发展步入崭新的互联网+人工智能阶段,经验得到了省内外同行的认可,并在全国地市级医院论坛上交流发言。

连云港市互联网医院涵盖

了线上问诊、健康宣教、慢病管理、预约诊疗等九项功能,服务终端覆盖边远地区、村卫生室和福利院以及有行动不便患者的家庭。百姓足不出户就能享受三甲医院看病问诊、送药上门等诸多就医服务,可以有效降低求医问药成本。据介绍,随着互联网医院的建设与运营,有望实现苏北地区医疗、养生、养老行业的信息化、一体化建设,促进医疗体系的分级诊疗和协同服务。

启动仪式上,连云港市第二人民医院与江苏康缘集团有限责任公司还举行了签约仪式,双方将依托二院的医疗资源,充分运用互联网技术和康缘药业药品配送网点,为连云港市民提供家门口的“药房”服务。

画说连云港



6月26日,连云港市禁毒委在海州区苍梧绿园中心广场举行国际禁毒日宣传活动暨连云港市禁毒志愿者联盟成立仪式,副市长、市禁毒委主任、公安局长王永生到场讲话,市禁毒委各成员单位负责人、联络员和群众代表等500余人出席了活动。 王晓宇 关宁 于兴瑞 文/摄



日前,海州区新浦街道机关社区的工作人员与党员志愿者一起,身背印着文明标语的背旗,走入辖区、走上街头,常态化发放《文明城市测评调查问卷》,开展文明服务工作,借以营造浓厚的创文氛围,提高居民的知晓率和参与度。 王晓宇 闫玉梅